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学校教育目標 「自ら学び、豊かな感性と情緒を備え、たくましく生きる子供」の育成  

 

 

 

 

 

 児童数  ５３２名       「かしこく、心やさしく、たくましく」  

佐倉小学校ホームページ https://www.city.sakura.lg.jp/section/school/sakura-es/ 令和６年１０月３１日発行  

秋を満喫するために 芸術・運動・食…             
秋の深まりが一気に進み、校内の木々も少しずつ色づき始めました。１年生はすでにチューリップの

球根を鉢に植えています。また、４年生の校外学習を皮切りに、各学年の校外学習が計画され、子供た

ちは当日を楽しみにしています。 

過日行われた音楽集会には、たくさんの方にお出でいただきありがとうございました。久しぶりに全校

一斉で開催することができ、子供たちも自分達の発表を精一杯行うと共に、他学年の発表に聴き入っ

ていました。保護者の皆様にも十分楽しんでいただけたことと思います。全校児童がそろって行う行事

となり、保護者の皆様の鑑賞スペースが十分確保できなかった部分については、次年度検討してまいり

ます。引き続き、ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

さて、９月中旬から「音楽」に親しみ、１１月からは体力向上のマラソンが始まり、「運動」に親しみま

す。そして、健康に生活するためには「食」の充実も欠かせません。佐倉市の学校給食では、地場産の

食材の活用、特色ある献立等「食育」にも力を入れています。 

ある調査によると、「秋に食べたいもの」ランキングでは、「サンマ」「栗」「なし」「柿」「米」が上位に入

るそうです。給食では毎日のように米を食べ、すでに「新米」もいただきました。なしと柿はデザートとし

て、栗はふきよせご飯でいただきました。残すはサンマだけですが、いまや安くて栄養のある魚の仲間か

ら離れつつある「サンマ」ですので、献立に入れるのは至難のようです。残念です…。 

日本では、平成１７年に「食育基本法」が施行されました。その中で、学校では食育の重要性を十分

に自覚し、積極的に子供の食育の推進に関する活動に取り組むこととされています。給食では、本の世

界とコラボしたオリジナルメニューを提供しています。伝統的な食文化に触れた献立もありますし、トウ

モロコシの皮むきや空豆のサヤ出し等の体験活動も行っています。様々な経験を通じて「食」に関する

知識と「食」を選択する力を習得し、健全な食生活を実践することができる子供たちを育てるべく取り

組んでおります。ご家庭でも、秋の味覚を話題に「食」について考えていただけると幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～令和６年度全国学力・学習状況調査の結果等について～ 
【国語】  

○情報と情報との関係付けのしかたや、人物像を想像し読み取ることは概ね身に付いていました。また、
知識・技能に関することや選択式の回答方法の正答率が高い傾向にありました。 
△事実と感想、意見とを区別する等、自分の考えを伝えるために書き表し方を工夫することに課題が見
られました。また、回答方法が記述式の正答率が低い傾向にありました。 
【算数】  
〇問題場面を式に表したり、小数や速さに関する計算をしたりすることは、概ね身に付いていました。ま
た、知識・技能に関することや選択式の回答方法の正答率が高い傾向にありました。  

△データを分析したことや立式の理由等を、数学的な表現を用いて説明することに課題が見られました。
また、回答方法が記述式の正答率が低い傾向にありました。 
【児童質問紙】  
○人が困っているときには助けたい、将来人の役に立つ人間になりたいと思っている児童が多く見られま
した。また、友達との話し合い活動を通して自分の考えを深めたり、友達の考えを大切にして協力して
課題解決に取り組んだりしている児童も多く見られました。 

△学習したことは将来役立つと思いつつも、学習に関して受け身的な回答が多くありました。 
△平日（月～金曜日）、１日当たり２～４時間ゲームをしているとおよそ半数の児童が回答していました。  
【手立て】  
・実態に応じて、感想や意見を書いたり表現を工夫して説明したりする時間を設けるようにしていきます。 
・家庭生活とゲーム・動画視聴の時間については、折に触れ指導するとともに、個人面談を通じて保護者
の方と共有していきたいと考えています。 



 

 

 

 

 

 

 

【１１月の行事予定】  

１ 金 創立記念日（創立１５２周年）  

３ 日 祝日：文化の日  自由と平和を愛し、文化をすすめる。 

４ 月 振替休日  

５ 火 佐倉市子供議会  

６ 水 マラソン練習開始（～１１／２９）   家庭教育学級  

７ 木 ２年校外学習（アンデルセン公園）   ５年歯科管理健診  

１１  月 職員登校指導  

１４  木 １年校外学習（千葉市動物公園）  

１６  土 PTA 環境美化作業  

１９  火 読み聞かせ（高学年）  

２０  水 読み聞かせ（低学年）   印旛地区小学校音楽発表会  

23 土 祝日：勤労感謝の日  勤労をたつとび、生産を祝い、国民たがいに感謝しあう。  

２５  月 ５年歯科保健指導   ４年友禅染体験  

２８  木 ５年校外学習（JFE スチール 他） 

２９  金 全校集会  
 

【１２月の行事予定】  

２ 月 人権集会  佐倉小人権週間（１２/１～１２/１１）  

代表委員会  委員会活動（５・６年６時間日課）  

４ 水 ６年修学旅行（箱根・鎌倉方面）１日目 １年昔遊び交流会  家庭教育学級（給食試食会）  

５ 木 ６年修学旅行（箱根・鎌倉方面）２日目  

９ 月 読み聞かせ（高学年）  

１０  火 職員登校指導  

１１  水 書初め練習会（３～６年）  

１２  木 読み聞かせ（低学年）    ６年薬物乱用防止教室  

１３  金 １年歯科保健指導  

１７  火 ４時間日課（給食あり）13:10 下校  個人面談  

１８  水 ４時間日課（給食あり）13:10 下校  個人面談  給食終了  

１９  木 ４時間日課（給食なし） １１：４５下校  個人面談  

２０  金 ４時間日課（給食なし） １１：４５下校  個人面談  大掃除  

２３  月 全校集会  ４時間日課（給食なし） １１：４５下校  

２４  日 冬季休業日（～１/６）    ☆冬季休業明けの最初の登校日は１/７（火）です。☆ 

※行事予定につきましては、変更がありますことをご承知おきください。 
 

 

 

学校では、安全のため長袖は手が出るようにすることを指導しています。また、寒さが増してくるとポ

ケットに手を入れる児童も見られます。転んだ時等にとっさに手が出ず危険ですので、手袋等の使用を

お願いいたします。 

11 月の心の教育相談員・ 
スクールカウンセラー来校日 

月 火 水 木 金

1

4 5 6 7 8

11 12 13 14 15

18 19 20 21 22

25 26 27 28 29

☆印…スクールカウンセラー

〇印…心の教育相談員

お願い 



 

 

 

印旛地区読書感想文コンクール 

 入選  １年         ２年         ３年  

  ４年         ６年       

火災予防ポスター展  

千葉県消防設備協会長賞  ６年       

 入選  ３年                 ６年       

一部会図工・美術作品展  

 特選  １年                 ２年  

  ３年                 ４年 

  ５年         ６年  

佐倉市幼小中学校図画書写作品展   

図画の部  最優秀賞  １年         ６年  

 特選  １年         ２年  

  ３年         ４年  

  ５年         ６年  

書写の部  最優秀賞  ６年  

 特選  １年  

  ２年  

  ３年          ４年  

  ５年          ６年  

佐倉学子供作品展  

 市長賞  ３年  

 特別賞  ３年  

水辺の風景画コンクール 

 入選  ３年          ４年         ５年       
 

 
 
 
 １０月９日（水）に、音楽委員会の子供たちの進行で、音楽集会を行いました。今年度は、久しぶりに全校
一斉に実施する音楽集会でした。低学年の元気いっぱいの歌声やかわいい合奏、高学年の澄んだ歌声や
難しい曲の合奏等、他学年の歌や演奏に触れ、子供たちは多くの刺激を受けたようです。最後には、佐倉小
合唱団による「アンパンマンのマーチ」と「船で行こう！」の発表がありました。練習を重ねてきた美しい歌声
に、皆が聴き入っていました。多くの保護者の皆様にご参観いただき、ありがとうございました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

佐倉小の子供たちの活躍 

音楽集会 10/9（水） 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１１日に前期の終業式が行われました。終業式の前に、書写など様々な

分野で立派な成績を収めた子供たちの表彰がありました。皆立派な態度
で賞状を受け取ることができました。 
 １５日には後期の始業式が行われました。始業式では、各学年の代表児
童が後期の目標を発表しました。代表児童の皆さんは、それぞれ自分の
目標をしっかりと発表することができました。また、図書担当と図書委員の
子供たちから、図書祭りのお知らせがありました。「読書の秋」ともいいま

すので、たくさんの本に触れてほしいと思います。 
 

 

 

４年生は、校外学習で千葉ポートタワーと千葉市科学館に行きました。当日は晴れて、113ｍの高さにあ

るポートタワーの展望室からは千葉港や幕張新都心、遠くには筑波山がよく見えました。千葉市科学館で

は、プラネタリウムで月や秋の星座について学習しました。また、科学の不思議やいろいろな仕組みについ

て、体験を通して楽しく学ぶことができました。身近な生活の中にあるふとした疑問や、見過ごしている現象

も科学と結び付けて考えることで、その面白さに気付き、興味や関心が広がったようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐倉小学校合唱団は、１０月３０日の第一部会

音楽発表会に学校の代表として出場するために結

成されました。６月からスタートさせた練習は、業

間休みや昼休み、放課後の時間を使って行いまし

た。１０月２５日に、一部会音楽発表会に出場する

合唱団の皆さんを応援するための壮行会が行わ

れましたが、全校の前で素晴らしいハーモニーを

聴かせてくれました。佐倉小合唱団は、一部会の

代表として印旛地区音楽発表会にも出場すること

になりました。（写真は壮行会のものです。） 

4 年校外学習（ポートタワー・千葉市科学館） 10/22（火） 

前期終業式 10/11（金）  
後期始業式 10/15（火） 

音楽発表会壮行会 10/25（金） 


